平时不在笼里住,看见烟头就去啄

两只小八哥成了老"烟鬼"



小八哥便开始

▼ 平时溜鸟的时 八哥喜欢呆在张先

本报聊城 12 月 29 日讯 香 李怀磊) 在卫育路 家餐饮店上班的市民张先 今年 4 月起养了两只八 生,今年4月起赤」网只八哥,现在两只小八哥会对顾客说"你好",喜欢"乘"着客人的车走一段路,爱和麻雀一块"玩",最近还上 "烟瘾",看到烟头就去 1家10万

29 日下午 2 点,在张 先生上班的餐饮店前,两只 八哥被从鸟笼中放出后,

"大大方方"地站到主人肩 膀上和手上,一点不惧怕生 人。张先生刚刚点燃一支 烟,两只八哥便凑上去,张 先生向前一递烟头, 只八哥啄起烟头便跑到旁边 "抽"了起来。记者拿起 支刚点燃的烟,另一只八哥也立即赶来啄。"见到烟头 就去啄吸。"张先生说,平时自己并不吸烟,两只八哥 上了"烟瘾",是因为同事

张先生告诉记者, 两只 八哥是今年四月的时候从市 场上买的,他在饭店逐渐把它们喂大。"平时只喂馒头和一些鸟食。"张先生说,他在 饭店做厨师,工作之余经常 驯鸟。在他的驯化下,两只鸟 从来不怕生人,而且爱凑热 闹,别人遛鸟都用笼子装着, 他从来不用鸟笼。"将它们从笼子里一放,就跟着我走,遇 到麻雀还会和它们 张先生说,两只八哥还有个

爱好,客人的车走的时候,它 们要站在车顶跟着车走 段路,但是过一会儿就飞回 来了,因为是从小养大的,他 从来不担心鸟会走丢

在和张先生交谈的同 两只八哥还不停地飞到 记者身上。张先生说,他平 时比较喜欢鸟类和花草, 现 在养的这两只八哥很受同事 和顾客欢迎, 有位到店里吃 饭的顾客要买走两只鸟,他 不全得卖。

元旦参观运河博物馆有奖

本报聊城 12 月 29 日 讯(记者 杨淑君 见习记 赵寰) 12月29日 记者从中国运河文化博物 馆获悉,元旦期间进馆参 观者将有奖品可拿。

中国运河博物馆馆长 陈清义介绍,自2009年5 月开馆以来,博物馆已接 待参观者 119.9 万余人次,预计 2011 年 1 月 1 日

参观者,当天,这名参观者 和第 1200011 名参观者将 获得由博物馆颁发的"运博荣誉观众"证书,获奖者 可免费听博物馆讲解员讲 解,免费体验模拟驾驶舱。

此外, 2011年1月 日当天,前20名参观者每 人还可免费领取价值 100 元的佛舍利参观券 凭券可在博物馆三楼参观

大学生寒假南下忙打工

律师:签订协议,留好证据

本报聊城 12 月 29 日 (见习记者 何青) 将至,不少大学生选择去 浙江、江苏等地的电子厂 打工。律师提醒,大学生一 定要签用工协议。

"不需要高的技能,也 不需要知识,一月就拿到了3100元",一位去过南 方打工的同学说。聊大体 育学院大二学生小郭说, 他们宿舍有四位同学准备 寒假去苏州打工。一位负责招工的聊大化工学院的 同学称,现在报名的已经 有70余人。

全国工商联人才服务 中心在聊城的工作人员介 绍. 寒假期间正是很多单 位用人最紧张的时候,要 求老员工加班,需要增加 大量的资金成本,很多企 业通过招收实习生的方式 缓解春节的用工紧张问 题。

聊大大学牛牛活服务 中心的相关负责人说,大 学生一定要了解用工单位的实际情况,不要盲目听 **荣**法律师事务所的律师提 醒,一定要签订用工协议, 同时看清楚合同条款,并 日要注意保留能证明劳动 关系的证据,如工资条、工 资卡等.

喷就好 阴囊潮湿

经常拿烟逗它们玩。

,而是附黎炎引发附黎色 **漕煙精液膨漏所以潮湿。病** 情严重,将逐渐失去男性功 能,引起瘙痒、湿疹、疥疮、躁臭、神经性皮炎、丘 红种、股鄉等,也可引 起泌尿系统病毒感染,所以 壬五不可忽视。

权威专家推荐的专治阴繁潮 湿等症状的"阳立爽"是汇聚 了数十位专家历经三年精心 科研的结果,针对男性八种问 题的特效产品。让你不打针不 吃梦就能达到治病目的,阳立 爽能在一分钟内便有效成分 廖透达到病灶, 使症状消失 三天就能破坏冶病荫的生存 由中科院五大男性健康 环境,使病菌萎缩死亡。同时

能从细微处调节皮肤微循环 豫活基因免疫细胞 防止复 发。由于该产品存效确切, 治 愈迅速,是目前治疗阴影朝湿 瘙痒专用药,一经投放市场, 迅速红遍大江南北,在广州, 上海、重庆等地深受广大消费 者密爱。 三**盒起送**

咨询电话: 8184618



麻木俗称"小中风" 是 中风瘫痪爆发的警告信号。 不论是脑灰管硬化导致的四 财原本, 西原, 还是商粮, 肥 横压迫性导致的麻木或者其 他游走怪串床, 归根结底都 是神经变损。

活血化痰、扩张血管的 药。治颈腰椎皮的膏药、虽然 都能一时止麻,但不会神经 修复成分,当然不能从根上 治好麻木。老话说"搞猜病 因,对症用药",所以,要想治 好麻木,必须用既疏通血管 又修复神经的专用药。

木摆摇 杨 医四知堂 麻木通 美酒采用祖传秘方结合现代 木病药酒中的圣品。杨氏四 知堂麻木通关酒专治四胺麻 木疼痛、冰凉无力,面麻、半 身不淡纖。它独会趨强活性 **溶栓通络酶和神经修复案** 快速疏通血管,修复受损的 神经细胞 远离中风概感.

服用半月,除木的手指 脚趾等部位有了微痒感、温 热感,长期堵塞的血麻木的 神经开始激活;服用 1-3个 疗程,血管畅通,神经修复, 全身麻木的症状彻底消除。

咨询电话: 8184618

世界卫生组织公布:因 颈椎病丧失生活自理能力的 人仅次于脑血管病,位居第 位。颈椎病顽固、难治,发 作起来颈肩疼痛、麻木、严重

时眩晕呕吐、走路踩棉花感。 专家介绍,颈椎病的发 病根源是颈椎的骨性病变 (権间盘突出、骨质増生)和 软性病变(肌肉韧带损伤、无 菌性炎症),两者共同压迫神经、血管和脊髓,产生的系列

治疗颈椎病,天泰颈康 片(围薪降字 Z20025165)。 国家药监局正式批准的领権 康复专用OTC 國药,专药专 治颈椎病,世界中医骨科联 合会唯一推荐颈椎康复专用 药。它将骨碎补、葛根、三七 三大骨伤圣药间时人药,生成两种独特的分子药效成 透骨活性肽和热效分 子团, 口附后深入颈椎病变 部位, 同步治疗颈椎的骨性 病变和软性病变,彻底治愈

患者普遍反映,服药当 天疼痛减轻,颈肩慢硬、麻木 **籌**療状 5-7 夭戭可以勞解 按疗程服用,颈肩疼痛,手臂 串疼、串除,眩晕呕吐、手脚 无力等严重症状一次治好不

该药品已有聊城市鲁 健药店(汽车站往西 90米)

独家引进。 咨询电话: 0635-8184618 免费送货 货到付款



12月29日上午,在聊城二中大礼堂,举行"用心成 就未来"东昌府区教育系统 2011 年庆新年文艺联欢会, 来自全区各个中小学的部分师生载歌载舞,迎接兔年图为:振兴路小学表演的舞蹈(师生情)。

李军 摄

追踪报道>>

漏油已基本清理完毕

本报聊城 12 月 29 日 李怀磊) 29 目 B05 版刊发报道《运 河上两艘画舫夜沉河底》, 报道停靠在运河永安码头的两艘画舫沉入河底一事。 29 日下午,记者从现场了 解到,目前漏到河中的柴油 已经基本清理完毕,预计 30 日开始打捞, 沉船具体 原因需等船只出水后才能

由于沉船上发电机等 机器漏出的柴油污染了局 部水面,事故发生后,水城

工作人员便通知沉船经营 方, 清除漏油以避免污染扩 散。29 日上午11点左右, 在沉船现场,工作人员将 直径约 5 公分的管道一端 连到抽水机上,另一端固 定在一段木棒上让管道浮 在水面上,以便抽取浮油,同时,工作人员还不断清理水上的杂物和浮

29 日下午 2 点半,经 过几个小时的清理,记者看 到河面的浮油明显减少。

业人员说,明天就打捞。经 营画舫的餐饮店一位工作 人员说,打算30日打捞沉 船,对于具体如何打捞,他 表示不清楚。"里面的东西 在水里不能长泡,船厂的 作人员已来查看过,具体原 因还得等船打捞出来才知 道。

附近另一家餐饮店经营的画舫已经进行了检查和维 护。对沉船事件,本报将继 续关注.